



## ÎMPREUNĂ PENTRU DEZVOLTAREA ASISTENȚEI SOCIALE

*Servicii sociale de calitate în fiecare comunitate.  
Acces pe piața muncii a absolvenților de asistență socială.*

Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Departamentul de Psihologie, Asistență Socială și Științele Educației, din cadrul Universității *Ovidius* din Constanța, sprijină derularea proiectului **“Forța de muncă din serviciile sociale care sprijină extinderea pachetului minim de servicii pentru copii”**, implementat de către **Colegiul Național al Asistenților Sociali (CNASR)**, în parteneriat cu **UNICEF România**, cu sprijinul **Asociației Comunelor din România (AcoR)**, prin organizarea evenimentului adresat viitorilor asistenți sociali și a absolvenților aflați în căutarea unui loc de muncă.

**Evenimentul are loc *vineri, 14.06.2024, începând cu ora 11.00, în cadrul Universității “Ovidius” din Constanța, Sala Senatului, Campus Corp A, Aleea Universității.***

Activitatea se adresează atât absolvenților specializării asistență socială aflați în căutarea unui loc de muncă, cât și potențialilor angajatori, instituții publice și UAT-uri din mediul urban și rural, ce au nevoie să angajeze forță de muncă calificată, conform legislației în vigoare.

Evenimentul își propune, ca prin dezbaterile și discuțiile pe care le va genera, să contribuie la o mai bună înțelegere a rolului asistentului social cu precădere din comunitățile rurale și a nevoii de acces pe piața muncii a absolvenților de asistență socială, de a-și desfășura activitatea ca specialiști în acest domeniu, pentru a realiza diagnoze sociale și a identifica corect nevoile persoanelor vulnerabile, în vederea acordării unor servicii sociale de calitate în comunitate, precum și **pentru a consolida forța de muncă din serviciile sociale.**

**Ne dorim ca evenimentul să aducă laolaltă specialiști ai instituțiilor cu atribuții în asistența socială din județul Constanța și Tulcea, reprezentanți și angajați ai UAT-urilor din cele două județe, alături de studenți și absolvenți ai specializării asistență socială.**

*Conf. Univ. Dr. Matei Raluca*

*Lector Univ. Dr. Grigore Marinela*